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ЗНАЧЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПОСИЛЕННІ 

ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Цифрові технології трансформують аграрний сектор, підвищуючи 

ефективність та резистентність систем продовольчої безпеки. В Україні, як 

провідній аграрній державі, їх роль є критичною в умовах воєнних та 

глобальних викликів. 

Аналітика FAO акцентує потенціал цифровізації для посилення стійкості 

аграрних систем [1]. Зокрема, в зерновому секторі технології оптимізують 

виробництво та логістику, сприяючи резистентності [2]. 

Мета даних тез полягає в емпіричному аналізі впливу цифрових 

інструментів на продовольчу безпеку, ідентифікації бар’єрів та формулюванні 

перспективних напрямів, з опорою на теорії цифрової трансформації агросфери. 

Сучасний стан характеризується впровадженням цифрових технологій у 

зерновому секторі, що оптимізує виробничі процеси та логістику [3]. Запуск 

систем оперативного сповіщення про харчову безпеку гармонізує національну 

політику з європейськими стандартами. 

Конференції підкреслюють роль України в глобальній продовольчій 

безпеці через її внесок у боротьбу з голодом [4]. Цифровізація зменшує втрати 

харчових продуктів через інтеграцію технологій у ланцюги постачань [5]. 

Ключовими бар’єрами є обмежений доступ до технологій у регіонах та 

вразливість до кіберзагроз, що компрометує ланцюги постачань. 

Необхідність переходу до безпаперової торгівлі підкреслює імператив 

цифровізації для операційної ефективності [6]. Глобальна цифровізація 

агрохарчової промисловості в Україні є джерелом системних трансформацій 

[7]. Потенціал реалізується через застосування IoT, blockchain та Big Data для 

менеджменту безпеки агробізнесу, що підвищує системну резистентність [8]. 

Інноваційні стартапи на базі AI та AgTech революціонізують галузеві 

парадигми. Виклики агробізнесу в 2025 році включають інтеграцію ШІ для 

адаптації [9]. Стратегічний підхід має охоплювати інвестиції в цифрову 

інфраструктуру, освітні програми та міжнародні колаборації. 

Адаптація європейських практик забезпечить продовольчу суверенність 

[1]. Секторна стратегія розвитку AgroTech в Україні фокусується на цифрових 

рішеннях для ефективності [6]. 

Таким чином, цифрові технології є стратегічним інструментом для 

посилення продовольчої безпеки України. Їх системна інтеграція вимагає 

мультидисциплінарного підходу для мінімізації ризиків. 
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